
 

第七屆兩岸四地勞動關係論壇【會議剪影】 
 

 

主辦單位： 香港人力資源管理學會 

合辦單位： 中國勞動學會、澳門人力資源協會、中華勞動與就業關係協會 

日    期： 2015 年 9 月 23 日 (星期三) 早上 9 時 30 分至下午 5 時 40 分 

地    點： 香港灣仔會議展覽中心 S421 室     語    言：普通話 

參加人數： 約 100 位從事與人力資源管理相關工作的管理者  

 

[資料說明] 

本協會由陳正良理事長、林燦螢教授、劉黃麗娟教授三位代表，於 2015 年 9 月

22-24 日赴香港參加「第七屆兩岸四地勞動關係論壇」。以下為論壇會場剪影。 

(照片提供者：香港人力資源管理學會 http://www.hkihrm.org ) 
 

 

香港人力資源管理學會中國及國際委員會聯席主席田偉強致歡迎詞 

 

 

  

中國勞動學會會長華福周致詞 香港特區政府教育局長吳克儉致詞 
 

  

http://www.hkihrm.org/


 

 
論壇(一): 環球人才管理的現況、挑戰與對策      香港人力資源管理學會執

行總監關健薇主持答問環節(林燦螢教授是報告人之一) 
 

 

  

專題分享(一): 

中國勞動學會副秘書長趙越 

專題分享(二):  香港特區政府政策及

項目統籌處處長何佩玲 

 
 

 

論壇(二): 青年就業與促進新世代員工的投入     中華勞動與就業關係協會

理事長陳正良主持答問環節(劉黃麗娟教授為報告人之一) 
 

  



 

 
論壇(三): 兩岸四地勞動市場新動向     香港人力資源管理學會中國及國際

委員會委員葉燕主持答問環節(陳正良理事長為報告人之一) 
 

 

 

「第七屆兩岸四地勞動關係論壇」開幕式主辦及合辦單位代表合照 
右起: 香港人力資源管理學會副會長孔于人、澳門人力資源協會常務副會長徐德明、

中國勞動學會會長華福周、中華勞動與就業關係協會理事長陳正良、香港人力資源管

理學會中國及國際委員會聯席主席田偉強、中國勞動學會副秘書長趙越  

(本論壇每年舉辦一次，由前述四地專業團體輪流主辦；明年將由中國勞動學會主辦) 
 

  



 

   

   

   

   

   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

會長歡迎晚宴 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

回覆問卷: 44      論壇參加人數：115 

您參加是次論壇的原因：      
學習更多關於人才管理的知識 59%     
了解最新兩岸四地的人力資源

的資訊 89%     
擴大商業網絡 23%     



其他 2%     

 非常滿意       非常不滿意 

 5 4 3 2 1 

今天的論壇是否符合您以上的

期望? 18.2% 50.0% 20.5% 9.1% 0.0% 

論壇一 孔于人  岳公正  林燦螢  馮瑞芬  
您最喜愛哪位講者? 75% 64% 73% 68%  

 5 分為滿分      
講者準備的講義及資料充足 4.0 3.9 4.0 4.1  
講者能有效講解專題的內容，

表達方式生動及容易明白 3.8 3.7 3.9 3.7  
講者能清晰解答參加者的提問 3.5 3.2 3.4 3.6  
論壇二 黎永開  王山 劉黃麗娟  徐德明  
您最喜愛哪位講者? 64% 52% 90% 59%  

 5 分為滿分      
講者準備的講義及資料充足 4.2 4.0 4.2 4.1  
講者能有效講解專題的內容，

表達方式生動及容易明白 4.0 4.0 4.0 3.9  
講者能清晰解答參加者的提問 3.5 3.5 3.8 3.7  
論壇三 陳銳隆  陳力  陳正良 楊麗娟    
您最喜愛哪位講者? 73% 55% 59% 57%  

 5 分為滿分      
講者準備的講義及資料充足 4.1 4.0 4.1 4.1  
講者能有效講解專題的內容，

表達方式生動及容易明白 4.0 3.9 3.9 4.0  
講者能清晰解答參加者的提問 3.7 3.8 3.7 3.9  

各項安排 平均分     

-場地安排 4.2     
-時間安排 3.9 參加者的意見：個別講者發言時間不足 

-展覽安排 3.7     

 會 不會    
您會否考慮參加下一屆在國內

舉行的論壇? 72.7% 25.0%    
您會否考慮參加其他關於兩岸

四地的活動?  81.8% 11.4%    
 

 

 

 


